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Прокопець Любов Григорівна 
Скрипка Віталій Іванович 
Лісняк Владислав Миколайович 
Комар Тетяна Анатоліївна 
Монько Альона Ігорівна 
Новікова Леся Олександрівна 
Петренко Оксана Михайлівна 
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Сябренко Світлана Миколаївна 
Фещенко Григорій Юрійович 
Чиж Оксана Василівна

14 Чорна Лариса Валентинівна
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16 Ярошевич Андрій Вікторович
17 Дмитренко Святослав Віталійович
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СПИСОК ДЕПУТАТІВ
відсутніх на сорок першій сесії 06.08.2024 року 

Калинівської селищної ради VIII скликання, 
повноваження яких припинено на підставі п.8 ч.І ст.5 та п.2 ч.2 ст.5 Закону України 

«Про статус депутатів місцевих рад»

1 Бондар Юрій Вікторович
2 Мошковська Ніна Микитівна
3 Суханов Руслан Валерійович
4 Вовк Олександр Павлович
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УКРАЇНА
КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Фастівського району 
Київської області

ПРОТОКОЛ

чергової
41 сесії VIII скликання

06.08. 2024 року

Загальний склад ради: 
Присутні на засіданні 
Відсутні на засіданні:

Головуючий на сесії:

смт Калинівка

26 депутатів
17 депутатів
09 депутатів

Олексенко Ю.О.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова: - «Хто за те, щоб відкрити сорок 
першу чергову сесію VIII скликання ?»

За дану пропозицію голосували “за” - 18 ,“проти” - 0, “утрималось” - 0.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запропонувала заслухати звіт 
селищного голови за 2023 рік.

Звіт
Калинівського селищного голови Фастівського району Київської області 
Юлії Олексенко про діяльність Калинівської селищної ради у 2023 році

2023-й рік був дуже важким і важливим. Важким, тому що війна не скінчилась, наші 
Збройні Сили України роблять усе можливе та неможливе, щоб втримати ворога, за що їм 
низький уклін. У цій війні маємо велику кількість поранених і загиблих захисників України. 
Глибоко співчуваємо батькам, дружинам, дітям і родинам всіх загиблих. Ми пам'ятаємо 
кожного Героя нашої громади, який віддав своє життя за свободу і територіальну цілісність 
країни і завдяки яким ми прожили і пропрацювали цей рік.

Важливий цей рік тому, що економічна ситуація, що склалася в країні, створила для 
нас справжній виклик, щоб ми утримали як соціальну, так і критично-важливу 
інфраструктуру.

Насамперед, це рік, де ключовими меседжами були безпека населення та допомога 
військовослужбовцям!

Тому, в 2023 році ми визначили для себе наступні пріоритети:
- підтримка Збройних Сил України, військовослужбовців та їх родин;
- питання безпеки та надання соціальної підтримки жителям громади, які цього 

потребують;
- підтримка галузей та систем життєзабезпечення громади в належному стані;
- збалансоване формування бюджету громади та його наповнення.

Перш за все, ми розпочали будівництво укриття в ОЗО "Калинівський академічний 
ліцей - освітній центр", яке є найбільшим в Київській області, та укриття в Плесецькій 
гімназії. Також було облаштувано укриття в шести закладах освіти громади.
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Незважаючи на те, що ми живемо в умовах активної війни, ми розпочали будівництво 
з нуля двох медичних закладів з укриттям - медичного центру допомоги захисникам у 
Калинівці та нової амбулаторії в Данилівці для жителів відповідного мікрорайону.

Підтримка військовослужбовців - головне завдання!
З метою підтримки військовослужбовців на території громади діє місцева Програма 

підтримки військовослужбовців - жителів Калинівської громади. Програма передбачає 
надання одноразової матеріальної допомоги у розмірі 10 тисяч грн.

Відповідно до Програми надання матеріальної допомоги на найм (оренду) житла, 
помешкання яких зруйновано внаслідок авіаційних ударів здійснено соціальні виплати 
постраждалим.

У зв’язку з тим, що у 2023 році ще не діяла державна програма, тому для жителів 
громади, приватні житлові будинки яких пошкоджено від збройної агресії рф надавалась 
одноразова матеріальна допомога відповідно до місцевої програми.

Також фінансову увагу ми приділили підтримці військових частин, ДСНС, поліції.
Калинівська селищна рада виплатила субвенцію з бюджету у розмірі 2 млн.грн. на 

відбудову зруйнованих будинків в смт Калинівка по вул.Шевченка, буд. 2-А та буд. 2-Б, вул. 
Набережна, буд. 7 та буд. 9.

У 2023 році ми зробили капітальний ремонт дахів чотирьох багатоквартирних будинків 
у громаді відповідно до затвердженої черги (Данилівка, Плесецьке), відремонтували будівлю 
для відділення поліції в с.Данилівка, виконали благоустрій біля Калинівської гімназії та в с. 
Порадівка, облаштували закриті майданчики для сміття тощо.

Розпочали співпрацю з міжнародними організаціями, зокрема, з НЕФКО (здійснюється 
реконструкція КНС та ВНС в Багрині та Данилівці) та DEKONTA, які допомагають 
ліквідувати наслідки забруднення ставку в Кожухівці внаслідок авіаудару по нафтобазі.

Не припиняються роботи у сфері водопостачання та водовідведення: постійного 
обслуговування потребують водопровідні труби, здійснено гідродинамічні чистки КНС, 
чистки полів фільтрації. Також почали розробляти автоматизацію та диспетчеризацію 
об’єктів для зручного та швидшого обслуговування.

У 2023 році в сфері охорони здоров’я було організовано такі заходи: здійснювався 
прийом жителів громади мобільними медичними бригадами, лікарями шпиталю 
Шептицького; неодноразово було організовано Дні донора для допомоги ЗСУ; на території 
громади діяли Програма «Невідкладна медична допомога», Програма впорядкування 
безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів, Програма 
«Здоров'я» для надання допомоги хворим жителям громади нефрологічного профілю, що 
потребують гемодіалізу.

У сфері освіти в 2023 році було здійснено такі заходи:
відкриття інклюзивно-ресурсного центру для дітей з особливими потребами, де 

працюють 2 психологи, логопед, дефектолог, реабілітолог, а також будуть залучатись інші 
профільні спеціалісти;

в Калинівській гімназії було відкрито дошкільне відділення «Пазлик», що розраховане 
на 50 дітей, має ігрові кімнати, приміщення для занять, спальні, актову залу, харчоблок, а 
також сучасні ігрові майданчики для прогулянок на повітрі;

було здійснено капітальний ремонт даху ЗДО «Весняночка», який було пошкоджено 
внаслідок авіаудару;

на умовах співфінансування з обласним бюджетом було придбано шкільний автобус 
для Данилівської гімназії;

відбулось відкриття першого в громаді «Класу безпеки». Розпочали реалізацію такого 
проекту з Калинівської гімназії. У новоствореному "Класі безпеки" діти вивчатимуть правила 
пожежної безпеки, потенційну загрозу від підозрілих предметів, що можуть виявитися 
вибухонебезпечними, порядок дій при сигналі "повітряна тривога". Клас оснащений 
необхідними матеріалами, аби учні могли легко засвоювати важливу інформацію;

освітні заклади Калинівської громади беруть участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій 
військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»); для дітей громади було організовано літні 
клуб «DECIDE Summer Clubs 2023 «Ми вдома - в Україні!»; з метою відзначення 
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талановитих дітей громади започатковано конкурс «Таланти твої, Калинівська громадо!»; в 
освітніх закладах громади на постійній основі проводяться благодійні ярмарки для потреб 
захисників; чимало роботи зроблено, пов'язаної з позашкільною освітою, гуртковою 
роботою, літніми дозвіллями.

На території громади створене Комунальне підприємство «Калинівська Варта». На базі 
КП «Калинівська варта» діє цілодобова гаряча лінія Калинівської селищної ради; 
повідомлення від громадян приймається у вайбер-групі та на номери телефонів гарячої лінії. 
Це дозволяє запобігти фатальним наслідкам під час хуліганських дій громадян, виникнення 
пожежі, уникнення різних правопорушень, відсутності вуличного освітлення, при 
необхідності надання домедичної допомоги тощо. Працівники КП «Калинівська варта» 
здійснюють патрулювання території громади, охорону об'єктів життєдіяльності громади, 
комунальних закладів, пультову охорону, відеофіксацію правопорушень, 
відеоспостереження, забезпечують доступ в укриття громадянам під час повітряної тривоги; 
проводять навчання для цивільного захисту населення з самооброни, домедичної допомоги, 
мінної безпеки; тісно співпрацюють з силовими структурами.

Через Центр надання адміністративних послуг надано: Соціальні послуги - 5486, 
паспортні послуги - 2200, державна реєстрація місця проживання/ зняття з реєстрації - 1586, 
відділ державної реєстрації речових прав - 902, компенсації за проживання ВПО - 638, 
послуги ДРАЦС - 479, послуги в сфері земельних відносин - 364, послуги в сфері 
архітектури та містобудування - 278, послуги ДЗК - 233, послуги з ведення в експлуатацію 
-47.

Також в ЦНАГІі ведуть прийом громадян: спеціалісти Пенсійного фонду України, 
спеціалісти Фастівської філії Київського обласного центру зайнятості, надаються безоплатні 
консультації приватних нотаріусів.

Всі культурні та спортивні заходи в громаді впродовж року були організовані з однією 
метою - допомоги ЗСУ. У 2023 році було відкрито Алею Героїв в смт Калинівка; в закладах 
освіти було відкрито меморіальні дошки на честь загиблих Героїв.

Чималі результати у роботі мають наша соціальна сфера, медична сфера, 
обслуговування громадян у ЦНАПі, робота Калинівської Варти.

Вдячна кожному, хто допомагав в цей нелегкий період практичними справами, своїм 
досвідом, конструктивними порадами та зауваженнями. Ми плідно працювали разом із 
депутатським корпусом та виконавчим комітетом.

Діяльність виконавчих органів Калинівської селищної ради 
Організаційна робота

З метою здійснення основних галузевих повноважень у структурі Калинівської 
селищної ради утворені відповідні управління та відділи:

управління фінансів,
управління соціального захисту населення, соціальної та ветеранської політики 
управління економічного розвитку, житлово-комунального господарства, 

капітального будівництва та інфраструктури,
служба у справах дітей та сім’ї,
відділ освіти,
відділ надання адміністративних послуг,
відділ державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та державної реєстрації 

юридичних осіб, фізичних осіб підприємців,
відділ власності та земельних відносин,
відділ містобудування та архітектури,
відділ організаційно-кадрового та документального забезпечення,
відділ бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення, 
сектор культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації, 
сектор молоді та спорту,
відділ цивільного захисту, оборони, військового обліку та роботи з правоохоронними 

органами,
сектор юридичного забезпечення
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Калинівська селищна рада, як орган місцевого самоврядування, з урахуванням 
кадрового потенціалу, спроможна виконувати повноваження, передбачені чинним 
законодавством.

Відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
основною організаційно-правовою формою діяльності рад є сесія.

Впродовж 2023 року проведено 12 засідань сесій Калинівської селищної ради, на яких 
було прийнято 173 рішення.

Виконавча діяльність селищної ради здійснювалася через виконавчий комітет, який 
проводив свою роботу, спрямовану на вирішення соціально-економічних, адміністративно- 
господарських, житлово-комунальних та інших важливих проблем громади. До складу 
виконавчого комітету входить ЗО осіб.

За 2023 рік було проведено 25 засідань виконавчого комітету селищної ради, прийнято 
348 рішень.

У 2023 році Калинівським селищним головою видано 699 розпоряджень, в т.ч. з 
кадрових питань - 540 та з основної діяльності - 159 розпоряджень.

У 2023 році до Калинівської селищної ради надійшло:
- 387 звернень громадян,
- 5407 вхідних документів від юридичних осіб,
- 14 запитів на публічну інформацію
Зареєстровано 2657 вихідних документів.

Бюджет громади
Доходи

Фактичний обсяг доходів загального та спеціального фонду бюджету Калинівської 
селищної територіальної громади (з урахуванням міжбюджетних трансфертів)-за 2023 рік 
склав 359 196,5 тис.грн., або 88,8 відсотка до плану, в тому числі загальний фонд-347 338,9 
тис.грн., або 92,4 відсотка, спеціальний фонд - 11 857,6 тис.грн. або 41,2 відсотка.

Доходи загального фонду селищного бюджету, які формуються за рахунок 
загальнодержавних податків і зборів, при планових показниках 285 868,4 тис.грн., фактично 
склали 269 435,9 тис.грн., що становить 94,3 відсотка до затверджених планових показників, 
недоотримано 16 432,5 тис.гривень. Порівняно з відповідним періодом минулого року 
надходження зросли на 23 480,0 тис.грн., або 9,5 відсотка.

За основним бюджетоутворюючим податком - є податок на доходи фізичних осіб, план 
виконано на 95,3 відсотка.

За 2023 рік надійшло зазначеного податку у сумі 171 164,8 тис.грн., що на 8 403,6 
тис.грн. менше затвердженого плану. Приріст до минулого року - 10,5 відсотків або 16 285,2 
тис. гривень.

Невиконання плановий показників по податку на доходи фізичних осіб обумовлено 
вилученням з 01.10.2023 року податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, 
грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та 
особами рядового і начальницького складу до державного бюджету України на підставі 
Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення 
підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу 
України» від 08.11.2023 № 3428-ІХ. Недоотримано - 17 656,2 тис.грн. до плану. ,

Земельного податку та орендної плати за землю надійшло 43 233,6 тис.грн., що 
становить 104,9 відсотка до плану на звітну дату, перевиконання на 2 033,6 тис.гривень.

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки надійшов у сумі 14 487,2 
тис.грн., що на 3012,8 тис.грн. менше планових показників (план - 17 500,0 тис.грн.), або 82,8 
відсотка.

Надходження єдиного податку склали 29 403,2 тис.грн., що становить 76,8 відсотка до 
плану. Недовиконання на 8 896,8 тис.гривень.

Інші надходження (акцизний податок, плата за надання адміністративний послуг, 
рентна плата за використання інших природних ресурсів, адміністративні штрафи, 
екологічний податок, власні надходження бюджетних установ, інші) за 2023 надійшли у сумі 
22 051,4 тис.грн., або 136,6 відсотка до плану. Понад план надійшло 5 912,4 тис.гривень.
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За рахунок перевиконання дохідної частини загального фонду селищного бюджету за 
2023 рік збільшено дохідну частину бюджету на 18 868,4 тис.гривень.

За 2023 рік план доходів спеціального фонду селищного бюджету виконано на 41,2 
відсотка, або у сумі 11 857,6 тис.грн., що на 16 925,6 тис.грн. менше планових показників. 

Джерелами наповнення спеціального фонду селищного бюджету є:
- власні надходження бюджетних установ - 8 305,1 тис.грн.;
- грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону 

навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності -3,8 
тис.грн.;

- кошти від продажу землі - 2 542,2 тис.грн.;
- екологічний податок - 53,2 тис.грн.;
- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за 

рахунок коштів освітньої субвенції- 953,3 тис.гривень.
Видатки

Видатки бюджету Калинівської селищної територіальної громади за 2023 рік склали
386 217,0 тис. гри., що становить 85,6 % до затверджених показників, з них: 

кошти селищного бюджету - 299 898,3 тис.грн., 
міжбюджетні трансферти - 77 992,1 тис.грн., 
власні надходження установ - 8 326,6 тис.гривень.

Видатки загального фонду бюджету Калинівської селищної територіальної громади 
склали 309 713,5 тис. грн., спеціального фонду бюджету склали 76 503,5 тис.гривень.

Видатки на утримання галузей та розвиток територіальної громади
Державне управління

На утримання органів державного управління та іншу діяльність у сфері державного 
управління у 2023 році направлено 43 610,8 тис. гривень.

Освіта
На галузь «Освіта» за 2023 рік з бюджету Калинівської селищної територіальної 

громади спрямовано 162 229,0 тис. грн. (з урахуванням трансфертів з державного та 
обласного бюджетів - 73 916,4 тис. грн.).

Охорона здоров 'я
За 2023 рік на галузь «Охорона здоров’я» використано 9 218,6 тис. гривень, в т.ч. 

спрямовані на: •
-селищну Програму місцевих стимулів працівників Комунального некомерційного 

підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги Калинівської селищної ради" - 
5 539,3 тис.грн. (заробітна плата з нарахуваннями);

-селищну Програму "Невідкладна медична допомога" населенню Калинівської 
селищної територіальної громади - 740,2 тис.грн.;

-селищну Програму впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських 
засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за 
певними категоріями захворювань на території Калинівської громади - 600,0 тис.гривень. 

Соціальний захист та соціальне забезпечення
Видатки бюджету на соціальний захист та соціальне забезпечення населення за 2023 

рік склали 16 422,1 тис.гривень, з них в т.ч.:
- на заходи відповідно до Програми розвитку національно-патріотичного виховання на 

території Калинівської селищної ради - 34,1 тис.грн.;
- на заходи відповідно до Програми розвитку молодіжної політики на території 

Калинівської селищної ради - 22,8 тис.грн.;
- надання адресної матеріальної допомоги хворим жителям Калинівської селищної ради 

нефрологічного профілю, які потребують гемодіалізу, відповідно до Програми "Здоров'я" - 
967,9 тис.грн.;

- фінансування заходів щодо святкування Дня Святого Миколая, новорічних свят для 
дітей Калинівської селищної територіальної громади - 2 260,6 тис.грн. (в т.ч. погашення 
кредиторської заборгованості, яка виникла станом на 01.01.2023 - 1 040,2 тис.грн.);
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- надання одноразової матеріальної допомоги жителям Калинівської тромади та 
відшкодування коштів за надані послуги по перевезенню пасажирів на соціальному маршруті 
Калинівка-Порадівка-Калинівка, відповідно до Програми "Турбота" - 4 224,0 тис.грн.;

- забезпечення виконання Програми надання матеріальної допомоги жителям 
Калинівської селищної територіальної громади на найм (оренду) житла, помешкання яких 
зруйновано або непридатне для проживання внаслідок авіаційних ударів під час збройної 
агресії російської федерації - 323,7 тис.грн.;

- забезпечення виконання Програми підтримки військовослужбовців призваних на 
військову службу під час мобілізації до лав Збройних Сил України та інших військових 
формувань для захисту України від збройної агресії російської федерації - 3 620,0 тис.грн.;

- видатки на грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення для 
сімей осіб, визначених пунктами 2-5 частини першої статті 101 Закону України «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю І - II групи, яка 
настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час 
безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні 
заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 
Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у 
заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 
інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, 
визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов, за 
рахунок субвенції з обласного бюджету Київської області - 3 899,1 тис.гривень.

Культура і мистецтво
За 2023 рік на фінансування установ культури здійснено видатків на суму 8 147,2 тис. 

гривень.
Видатки на галузеві програми склали 1 419,6 тис. грн., з них:
- на проведення заходів Програми культурно-мистецької діяльності - 405,7 тис.грн.;
-на проведення заходів Програми інформаційно-культурного простору - 143,3 

тис.грн.;
- на Програму з інформаційно-просвітницької діяльності - 870,6 тис. гривень.

Фізична культура і спорт
На галузь «Фізична культура і спорт» за 2023 рік направлено 437,9 тис. гривень, в т.ч. 

на:
- проведення навчально-тренувальних зборів і змагань, відповідно до Програми 

розвитку фізичної культури та спорту на території Калинівської селищної ради - 221,4 
тис.грн. та відповідно до Програми розвитку системи освіти Калинівської селищної ради - 
40,0 тис.грн.;

Житлово-комунальне господарство
Видатки бюджету на житлово-комунальне господарство, благоустрій території, 

капітальний ремонт дахів житлових будинків за 2023 рік склали 71 279,8 тис. грйвень.
Економічна діяльність

За 2023 рік на економічну діяльність (будівництво, реконструкції, капітальні ремонти, 
заходи із землеустрою) спрямовано 20 913,1 тис. гривень.

Інша діяльність
Видатки бюджету на іншу діяльність (Програма захисту населення і території 

Калинівської селищної ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру (поширення інфекційної хвороби COVID-19), забезпечення пожежної безпеки, 
Програма забезпечення діяльності комунального підприємства "Калинівська варта", 
Програма «Безпечна громада», Програма «Поліцейський офіцер громади», Програма 
забезпечення проведення заходів та робіт з територіальної оборони на території Калинівської 
громади) за 2023 рік склали 22 623,7 тис.гривень.

Резервний фонд
Видатки з резервного фонду бюджету склали 1 315,7 тис.грн., з них:
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- заходи із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у будівлі або 
споруді житлового призначення за рахунок коштів резервного фонду місцевого бюджету - 
129,0 тис. гри.;

- допомога населенню, що постраждало внаслідок надзвичайної ситуації або стихійного 
лиха, за рахунок коштів резервного фонду місцевого бюджету - 1 106,7 тис. грн.;

- заходи із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у будівлі закладу 
освіти за рахунок коштів резервного фонду місцевого бюджету - 80,0 тис. гривень.

Міжбюджетні трансферти
Видатки бюджету на міжбюджетні трансферти за 2023 рік склали 30 019,1 тис.грн., з 

них:
- реверсна дотація -21 610,8 тис. грн.;
- інші дотації з місцевого бюджету - 2 000,0 тис.грн. (до обласного бюджету, на 

реалізацію заходів з ліквідації наслідків ведення бойових дій та відновлення інфраструктури 
на територіях територіальних громад Київської області; будівництва захисних споруд 
цивільного захисту населення від впливу небезпечних факторів, що виникають внаслідок 
надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів; відсічі збройної агресії 
російської федерації проти України та забезпечення національної безпеки);

- інші субвенції з селищного бюджету - 1 283,0 тис.грн. (субвенція до бюджету 
Васильківської міської територіальної громади на відшкодування коштів за утримання 
одинокої громадянки похилого віку у відділенні стаціонарного догляду для постійного або 
тимчасового проживання Васильківського міського територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) - 28,2 тис.грн., субвенції до бюджету 
Фастівської міської територіальної громади для Фастівської багатопрофільної лікарні 
інтенсивного лікування на роботу військово-лікарської комісії за напрямом прописки та 
призову населення Калинівської територіальної громади - 354,8 тис.грн., субвенція до 
обласного бюджету Київської області на придбання шкільних автобусів - 900,0 тис.грн.);

- субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм
соціально-економічного розвитку регіонів - 5 125,3 тис.грн.: •

для 7 Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Київській області 
- 700,0 тис.грн.,

для військової частини Збройних Сил України А2860 - 3 000,0 тис.грн.,
для Фастівського районного управління поліції - 1 025,3 тис.грн.

Управління економічного розвитку, житлово-комунального 
господарства, капітального будівництва та інфраструктури

У звітному періоді, в межах реалізації своїх функцій і завдань, відповідно до діючих 
цільових та комплексних програм в межах затверджених бюджетних призначень 
управлінням здійснювалися наступні заходи:

виконувались роботи з проектування, будівництва, реконструкції, реставрації та 
капітального ремонту об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури 
громади.

аварійно-ремонтні роботи в багатоквартирних та приватних житлових будинках, які 
пошкоджені внаслідок збройної агресії російської федерації

надання матеріальної допомоги жителям Калинівської селищної територіальної 
громади приватні житлові будинки яких постраждали від збройної агресії російської 
федерації.

Всього використано коштів спеціального фонду та загального фонду в сумі 60404,4
тис, грн., в тому числі за напрямками:

№ 
з/п Напрямок діяльності

Загальний 
фонд 

тис.грн.

Спец. 
Фонд, 

тис.грн.

Всього

1
Будівництво/реконструкція/капітальний ремонт 
об'єктів житлово-комунального господарства

0 8765,2 8765,2

2
Утримання та розвиток автомобільних доріг та 
дорожньої інфраструктури

707,9 61,7 769,6
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3 Організація благоустрою населених пунктів 357,8 1796,5 2154,3

4
Будівництво/реконструкція/капітальний ремонт 
освітніх установ та закладів

40001,6 40001,6

5
Допомога населенню, що постраждало в 
результаті збройної агресії рф

1106,7 1106,7

6

Ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій 
(встановлення віконних блоків та ремонт дахів в 
пошкоджених будинках,)

1488,4 1488,4

7
Будівництво, капітальний ремонт об'єктів 
комунальної власності

1375,1 4235,5 5610,6

8
Будівництво/реконструкція медичних установ та 
закладів

508

Всього 5035,9 55368,5 60404,4
Основні напрямки використання коштів:
Будівництво/реконструкція/капітальний ремонт освітніх установ та закладів 
Першочерговим напрямком діяльності управління є реалізація проектів спрямованих 

на будівництво споруд цивільного захисту з метою створення безпечних умов для 
перебування учасників освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти

В 2023 році розпочаті роботи по об’єктах:
- Реконструкція ОЗО "Калинівський академічний ліцей - освітній центр" Калинівської 

селищної ради, в частини прибудови з облаштуванням споруд цивільного захисту (укриття) 
вул. Центральна, 59, смт Калинівка Фастівського району Київської області

- Реконструкція Плесецької гімназії Калинівської селищної ради з облаштуванням 
споруд цивільного захисту (укриття) по вул. Центральна 34 с. Плесецьке Фастівського 
району Київської області

Завершені в 2023 році
- Реконструкція частини приміщень Калинівської гімназії Калинівської селищної ради 

під заклад дошкільної освіти з облаштуванням споруд цивільного захисту (укриття) по 
вул.Шкільна, 23 смт Калинівка Фастівського району Київської області

- Облаштування тимчасового найпростішого укриття (капітальний ремонт підвального 
приміщення тимчасового найпростішого укриття) ЗДО (ясла-садок) "Весняночка" 
Калинівської селищної ради з по вул. Паркова, 2 б, смт Калинівка Фастівського району 
Київської області

- Облаштування тимчасового найпростішого укриття (капітальний ремонт підвального 
приміщення тимчасового найпростішого укриття) Плесецький ЗДО (ясла-садок) 
"Дюймовочка" Калинівської селищної ради по вул. Васильківська, 153, с. Плесецьке 
Фастівського району Київської області

Будівництво/реконструкція/капітальний ремонт медичних установ та закладів
Важливим напрямком діяльності є реалізація проектів спрямованих на отримання 

жителями громади якісних сучасних медичних послуг, в безпечному та зручному місці. 
Особлива увага приділятиметься наданню допомоги учасникам бойових дій. В 2023 році 
виготовлено проектно-кошторисна документація по наступних об’єктах:

- Реконструкція Калинівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини з 
облаштуванням споруд цивільного захисту (укриття) та Медичного центру допомоги 
учасникам бойових дій по вул. Центральна 86, смт Калинівка Фастівського району Київської 
області.

Даний об’єкт будівництва включає будівництво укриття, яким будуть користуватися як 
відвідувачі, так і жителі прилеглих багатоповерхових будинків. Крім того метою розширення 
даного об’єкту забудови є розміщення на базі Калинівської амбулаторії "Медичного центру 
допомоги учасникам бойових дій".

В 2023 році даний проект пройшов конкурсний відбір і буде реалізовуватися 
відповідно до Програми відновлення України за рахунок коштів Європейського 
інвестиційного банку.
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- Будівництво амбулаторії загальної практики сімейної медицини з облаштуванням 
споруд цивільного захисту (укриття) в с. Данилівка Фастівського району Київської області

Даний об’єкт будівництва включає будівництво укриття, яким будуть користуватися як 
відвідувачі, так і жителі прилеглих багатоповерхових будинків військового містечка с. 
Данилівка. Крім того, об’єкт буде розташований поблизу військового містечка, де проживає 
значна кількість військових, які будуть користуватися послугами ново побудованої 
амбулаторії та укриттям.

Будівництво/реконструкція/капітальний ремонт об'єктів житлово-комунального 
господарства

Проведення капітального ремонту (ремонт даху) в багатоквартирних будинках.
• Капітальний ремонт даху (підготовка до опалювального сезону) житлового будинку 7 

у військовому містечку №21 в с.Данилівка Фастівського району Київської області.
• Капітальний ремонт даху (підготовка до опалювального сезону) житлового будинку 6 

у військовому містечку №21 в с.Данилівка Фастівського району Київської області.
• Капітальний ремонт даху (підготовка до опалювального сезону) житлового будинку 4 

у військовому містечку №21 в с.Данилівка Фастівського району Київської області.
• капітальний ремонт даху (підготовка до опалювального сезону) житлового будинку 

по вул. Васильківська 155 с.Плесецьке Фастівського району Київської області.
Аварійно-ремонтні роботи

Проведено аварійно-ремонтні роботи (ремонт покрівлі) в 4 приватних будинках, які 
пошкоджені внаслідок збройної агресії російської .

Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури
У звітному періоді проведено відновлювальні роботи дорожнього покриття населених 

пунктів громади на загальну суму 769,6 тис. грн.
Допомога населенню, що постраждало в результаті збройної агресії російської 

федерації
На виконання Програми «Про надання матеріальної допомоги жителям Калинівської 

селищної територіальної громади приватні житлові будинки яких постраждали від збройної 
агресії російської федерації» в 2023 році 61 осіб отримали матеріальну допомогу в загальній 
сумі 1106,7 тис. грн.

В 2023 році Калинівська селищна рада здійснює залучення гранту від Північної 
екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) у розмірі до 1 015 000 (один мільйон 
п’ятнадцять тисяч) євро в рамках реалізації проекту «Відновлення об'єктів критичної 
інфраструктури Україна».

Станом на 20 грудня 2023 відбулися тендери проекту «Реконструкція та 
відновлення об'єктів системи водопостачання і водовідведення в Калинівській селищній 
територіальній громаді» в межах населених пунктів с. Багрин та в/м 21 с. Данилівка.

Реалізація даних проектів здійснюється за грантові кошти.
Благоустрій населених пунктів

Особлива увага в громаді приділяється питанню благоустрою населених пунктів.
На території Калинівської селищної ради функціонує 5 комунальних підприємства, які 

надають послуги з благоустрою, водопостачання та водовідведення КП «Джерело-20», КП 
«Благоустрій», КП «Калинівкаблагоустрій», КП «Данилівське» та КП «Плесецьккомунгосп». 

Комунальне підприємство «Благоустрій»
У 2023 році підприємством було виконано важливі для громади роботи:

- прибирання та вивезення сміття, що збирається в громадських місцях,
- замітання тротуарних доріжок, скверів, парків, дитячих майданчиків;
- прибирання снігу й криги, посипання піщано-сольовою сумішшю та піском на 

тротуарах, зупинках громадського транспорту;
- здійснення будівельно-монтажних робіт з реконструкції та ремонту комунальних 

будівель, монтаж з готових елементів збірних конструкцій на дитячих майданчиках;
- столярні та теслярські роботи;
Весняно-літній період:
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- проведення благоустрою населених пунктів, фарбування бордюр;
- зрізання сухостійних дерев та чагарників, покіс трави, роботи по озелененню тощо;
- щоденне прибирання пішохідних доріжок, в парках, скверах, дитячих майданчиках;
- постійне вивезення сміття з місць загального користування;
- утримання комунальних доріг та місць загального користування;
- прибирання та утримання кладовищ по всій території громади.
Осінньо-зимовий період:
- забезпечення піщано-сольовою сумішшю старостинські округи;
- чистка снігу, та посипання піщано-сольовою сумішшю на зупинках громадського 

транспорту, в'їздних дорогах, спусків та підйомів в населених пунктах громади;
- залучення орендованої спецтехніки (екскаватор, грейдер);

Крім іншого, виконувались такі роботи:
- облаштування зон відпочинку;
- скверу Порадівського старостинського округу та Калинівської гімназії;
- ремонтні роботи адмінбудівлі в Данилівському старостинському окрузі, відділок 

поліції,

Комунальне підприємство «Джерело-20»
У 2023 році підприємством було виконано важливі для громади роботи:
- впровадження систем автоматизації та диспетчеризації на об’єктах водопостачання та 

водовідведення с. Данилівка;
- заміна водопровідних труб системи водопостачання на пластикові в с. Плесецьке;
- гідродинамічна чистка КНС по вул. Садовій в смт Калинівка, вул. Київській в с. 

Багрин;
- заміна глибинного насоса Wilo-Helix V 10-16 в с. Велика Солтанівка;
- заміна водопровідних труб системи водопостачання на пластикові від фільтрувальної 

станції до резервуару по вул. Центральна 61, смт Калинівка;
- чистка полів фільтрації с. Багрин;
- придбання спец транспорту;
- реконструкція мереж водопостачання та водовідведення в комунальних закладах 

Калинівської громади;
- встановлення нового фекального насоса CM 80/100 в с. Кожухівка, КНС.

Безпека громади
В Калинівській громаді у 2020 році було створено КП "Калинівська варта".

Основним завданням Комунального підприємства «Калинівська варта» є забезпечення 
громадського порядку та безпеки громадян Калинівської територіальної громади. Щодня 
інспектори КП «Калинівська варта» КСР патрулюють Калинівською територіальною 
громадою на рахунок виявлення правопорушень у сфері дотримання правил благоустрою, 
громадського порядку та проведення профілактики таких порушень.

На базі комунального підприємства функціонує цілодобова Гаряча лінія КСР, на яку 
надходять різні звернення від мешканців нашої територіальної громади. Звернення 
стосуються різного роду правопорушень, надзвичайних ситуацій, що відбуваються в 
громаді(проблеми зі світлом, порушення правил благоустрою, неадекватна поведінка жителів 
громади). Після отримання звернення оператор направляє повідомлення до служб за 
напрямками відповідальності та відстежує виконання цього звернення. За 2023 рік було 
надіслано та опрацьовано близько 3200 звернень.

КП «Калинівська варта» тісно співпрацює з підрозділами Національної поліції на 
території громади, реагуючи на виклики та повідомлення - чим забезпечує громадську 
безпеку та публічний порядок.

Інструкторами КП «Калинівська варта» здійснюється навчання з цивільного захисту для 
населення, що є актуальним в даний час. Проводяться лекції та практичні заняття щодо 
поводження зі зброєю, тактична медицина та мінна безпека.

12



КП «Калинівська варта» здійснює забезпечення охорони в адміністративних будівлях, 
комунальних підприємствах, в освітніх закладах, здійснює централізоване спостереження 
засобами охоронної сигналізації. Завдяки програмі «Безпечна громада» у всіх закладах освіти 
Калинівської громади встановлено сучасні системи сигналізаційної охорони та кнопки 
екстреного виклику.

Інспекторами КП «Калинівська варта» здійснюється щоденний моніторинг та 
попередження правопорушень щодо порушення Правил благоустрою на території 
Калинівської територіальної громади. Під час виявлення таких правопорушень працівниками 
КП «Калинівська варта» складаються протоколи про адміністративне правопорушення.

Силами працівників КП «Калинівська варта» забезпечується своєчасний доступ до 
укриттів, які розташовані на території громади та контроль перебування в них.

Цивільний захист
З метою виконання заходів у сфері цивільного захисту розроблено і затверджено:

- План розміщення і укриття населення в захисних спорудах цивільного захисту, 
найпростіших укриттях на території громади від надзвичайних ситуацій, що виникають або 
виникли унаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів;

- План підготовки об'єктів розміщених на території громади до експлуатації у весняно- 
літній період 2023 року;

- План цивільного захисту на особливий період;
- План реагування на надзвичайні ситуації на території громади;
- План основних заходів цивільного захисту громади на 2023 рік;
- План основних заходів Калинівської селищної ради, установ, підприємств

та організацій громади щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків у 2023 
році;

- План спільних дій органів виконавчої влади та самоврядування, обласних установ, 
підприємств та організацій щодо запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх 
наслідків, забезпечення стабільної роботи об’єктів життєзабезпечення населення та 
дорожньої інфраструктури в осінньо - зимовий період 2023-2024 року в громаді;

- План підготовки об'єктів розміщених на території до експлуатації під час осінньо- 
зимового періоду 2023-2024 року;

- План заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах громади.
- План основних заходів місцевих органів виконавчої влади та органів самоврядування, 

установ, підприємств та організацій Київської області щодо підготовки та пропуску 
льодоходу, повені та паводків.

У 2023 році проведено перевірку пунктів незламності, як спеціального об’єкту 
цивільного захисту, алгоритм розгортання та функціонування пунктів незламності та їх 
належного матеріально-технічного забезпечення в осінньо-зимовий період 2023-2024;

Також були визначені території громади, які потребують обстеження ца наявність 
ділянок, забруднених мінами та вибухонебезпечними залишками війни у Київській області.

Проведено навчання та перевірку знань у сфері цивільного захисту в Навчально- 
методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Київської області за 
програмою функціонального навчання керівників ОМС та їх заступників, функціональні 
обов’язки яких пов’язані із забезпеченням цивільного захисту.

Підготовлено та проведено штабне тренування з органами управління та сил цивільного 
захисту Калинівської субланки Фастівської районної ланки територіальної єдиної державної 
системи захисту Київської області при ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Проведено підготовчі заходи для проведення в січні-березні 2024 року приписки 
громадян України (юнаків 2007 року народження) до призовної дільниці Фастівського ТЦК 
та СП.

Земельні відносини
Впродовж 2023 року відділом власності та земельних відносин Калинівської селищної 

ради розглянуто та підготовлено до розгляду сесії 364 звернення від юридичних та фізичних 
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осіб, по яких на 8 сесіях прийнято 77 рішень з різних питань. Також було виготовлено, 
погоджено та видано:

- 27 довідок;
- 49 викопіювань з генеральних планів населених пунктів;
- 134 акти приймання-передачі межових знаків земельних ділянок.

З метою залучення інвестиції та впровадження відкритих економічних методів 
регулювання земельних відносин, стимулювання ефективного землекористування на засадах 
ринкової економіки протягом року відділом проводилась робота щодо • підготовки 
документації, необхідної для проведення земельних торгів з продажу права оренди 
земельних ділянок та продажу земельних ділянок.

Станом на 01.01.2024 в селищній раді діє 133 договори оренди на об’єкти 
комунальної власності територіальної громади.

Відділом проводиться інвентаризація земель комунальної власності Калинівської 
селищної територіальної громади та проводиться підготовка матеріалів для здійснення 
реєстрації комунальної власності на земельні ділянки.

Містобудування та архітектура
За період 2023 року відділом містобудування та архітектури Калинівської громади 

підготовлено та надано:
- витягів з містобудівної документації - 45;
- будівельних паспортів індивідуальної житлової та садово-дачної забудови -31;
- містобудівні умови та обмеження об’єкту будівництва - 15;
- рішення про присвоєння та уточнення поштових адрес - 173;
- паспорти прив’язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльносгі-З;
- дозволи на розміщення зовнішньої реклами - 2;
- дозволи на порушення об’єктів благоустрою - 6 шт.

Також у 2023 році проведені громадські слухання містобудівної документації - 
детального плану території (2) та громадські слухання щодо аналітичного звіту 
містобудівного моніторингу.

Адміністративні послуги
Центр надання адміністративних послуг Калинівської селищної ради Фастівського 

району Київської області (далі - ЦНАП) розпочав функціонування у 2020 році.
У роботі ЦНАПу приймають участь наступні суб’єкти надання адміністративних 

послуг:
1. Відділ містобудування та архітектури Калинівської селищної ради;
2. Відділ власності та земельних відносин Калинівської селищної ради;
3. Управління економічного розвитку, житлово-комунального господарства, 

капітального будівництва та інфраструктури Калинівської селищної ради;
4. Відділ державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та державної реєстрації 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців Калинівської селищної ради;
6. Фастівське районне управління ГУ Держпродспоживслужби у Київській області;
7. Відділ № 7 у Фастівському районі ГУ Держгеокадастру у Київській області (м. 

Фастів);
8. Білоцерківський РВ Центрального міжрегіонального управління Державної 

міграційної служби у м. Києві та Київській області;
9. Управління патрульної поліції у м. Київ та Київській області;
10. Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області;
11. Державне агентство водних ресурсів України;
12. Відділ надання адміністративних послуг Калинівської селищної ради;
13. Управління соціального захисту населення Калинівської селищної ради;
14. Фастівська міськрайонна філія Київського обласного центру зайнятості;
15. Відділ обслуговування громадян № 8 Головного управління Пенсійного фонду 

України в Київській області;
16. Державна інспекція архітектури та містобудування;
17. Київська обласна військова адміністрація;

14



18. Управління соціального захисту населення Фастівської районної військової 
адміністрації;

19. Мінюст;
20. Мінветеранів;
21. Боярський відділ ДРАЦС у Фастівському районі Київської області ЦМУ МЮ 

(м.Київ).
В роботі ЦНАП беруть участь 16 штатних одиниць та надається 329 адміністративних 

послуг, із них 69 послуг надається в електронному онлайн вигляді.
За період роботи ЦНАПу впродовж 2023 року надійшло 26196_звернень, із них надано 

12548 адміністративних послуг, 7850 адміністративних послуг надано виконавчими 
органами Калинівської селищної ради, як безпосереднього суб’єкта надання 
адміністративних послуг.

Станом на звітну дату адміністраторам ЦНАП відкрито електронні ключи доступу до 
Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, Державного реєстру актів цивільного 
стану, Єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань, програмного комплексу автоматизації роботи Центрів надання адміністративних 
послуг ІС «Вулик», РТГ ДМС, ІІС «Соціальна громада», Державного земельного кадастру, 
Єдиного державного демографічного реєстру, Конфіденційного каналу зв’язку, Єдина 
державна електронна система у сфері будівництва, ЄІССС, проводиться відповідна робота 
щодо підключення ЦНАП до ЄІС МВС. Впроваджено систему електронної черги для 
відвідувачів з можливістю попереднього запису через офіційний сайт Калинівської селищної 
ради, фейсбук.

Надходження до бюджету громади за платні адміністративні послуги, з яких 
стягується адміністративний збір за 2023 рік становить 799108,50 грн.

ЦНАПом забезпечено відповідні умови для перебування та обслуговування осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення, в т.ч. наявна можливість встановлення 
відеозв’язку з перекладачем жестової мови (заключено договір про співпрацю від 19.07.2023 
№32-03/0080 з ГО «Всеукраїнська організація осіб з інвалідністю зі слуху «УТОГ»);

З метою наближення соціальних та інших послуг в ЦНАП заключено відповідні 
узгоджені рішення з Фастівською філією Київського обласного центру зайнятості, Головним 
управлінням Пенсійного фонду України в Київській області, Центральним міжрегіональним 
управлінням Міністерства юстиції (м. Київ), згідно з якими спеціалісти та нотаріуси надають 
визначені послуги соціального та нотаріального характеру в ЦНАП по затвердженим 
графікам.

Охорона здоров’я
Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги Калинівської ради». КНП «ЦПМСД Калинівської селищної ради» було створено в 
2020 році та почало свою медичну діяльність з серпня 2021 року після отримання ліцензії на 
медичну практику та реєстрації в електронній системі eHealth.

До структури КНП «ЦПМСД Калинівської селищної ради» входить 3 амбулаторії 
загальної практики-сімейної медицини та 7 фельдшерсько-акушерських пунктів.

Заклад охорони здоров’я обслуговує більше 20 тис. жителів Калинівської та інших ТГ, 
в тому числі і ВПО, що заключили декларації з лікарями центру та іншими 303.

В кінець 2023 року в КНП «ЦПМСД Калинівської селищної ради» працюють вже 10 
лікарів сімейної медицини та педіатрів, з якими станом на кінець 2023 року заключено 16 458 
декларацій, що є 95% декларацій від максимального ліміту. Також в закладі працюють і 
вузькі спеціалісти: акушер-гінекологи, лікар з ультразвукової діагностики, та 3 стоматологи.

Впродовж 2023 року в КНП «ЦПМСД Калинівської селищної ради» мешканці нашої 
громади мали можливість отримати консультацію лікаря загальної практики-сімейного 
лікаря, лікаря-терапевта, та вузьких спеціалістів: педіатра, та акушера-гінеколога, оформити 
рецепти за державною Програмою «Доступні ліки» та місцевою Програмою впорядкування 
безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі 
амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань на 
території Калинівської громади, отримати направлення за показаннями .до лікарів 
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спеціалізованої та високоспеціалізованої медичної допомоги, безкоштовно пройти основні 
лабораторні обстеження, ЕКГ, УЗД, обстеження швидкими тестами на COVID-19, грип, 
вагітність, ВІЛ-інфекцію, вірусні гепатити, тропоніни, провести безкоштовну вакцинацію та 
інше. Працівниками закладу проводиться медико-санітарний супровід всіх спортивних та 
культурно-масових заходів в громаді.

Кількість відвідувань на амбулаторно-поліклінічному прийомі до лікарів центру 
впродовж 2023 року склала 37 522 відвідувань та 9483 відвідувань ФАПів.

Основним джерелом фінансування центру в 2023 році стали кошти Національної 
служби здоров’я України, отримані за договором про медичне обслуговування населення за 
програмою медичних гарантій за пакетами «Первинна медична допомога», «Ведення 
вагітності в амбулаторних умовах» та «Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними 
розладами на первинному рівні медичної допомоги», які використовуються на заробітну 
плату.

Додатковим джерелом фінансування є кошти місцевого бюджету, які в 2023 році 
виділялись згідно програм фінансової підтримки та програми місцевих стимулів працівників 
Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги 
Калинівської селищної ради» та забезпечували достатній рівень функціонування закладу.

Впродовж 2023 року в пунктах щеплень амбулаторій працівниками КНП «ЦПМСД 
Калинівської селищної ради» провакциновано 573 пацієнта від COVID-19 та проведено 2850 
планових щеплень дітям та дорослим. Для забезпечення належного температурного режиму 
для зберігання вакцин, в разі відключення електроенергії в амбулаторіях, наявні генератори 
та спеціальне медичне холодильне обладнання, що забезпечує дотримання норм холодового 
ланцюга.

В 2023 році на постійній основі проводились виїзди наших лікарів для огляду діток та 
дорослого населення до сіл громади під егідою проекту «Мобільні медичні бригади», 
створеного Волонтерський рух Volunteer Movement та UNICEF Ukraine.

Також в 2023 році було організовано виїзди в наші амбулаторії лікарів шпиталю 
Шептицького для ВПО, осіб, що втратили або в яких пошкоджено житло та 
військовослужбовців з сім’ями, які мали змогу отримати комплекс медичних послуг від 
лікарів: невролога, терапевта та психолога + обстеження УЗД (органи черевної порожнини 
та нирок).

Тричі, впродовж 2023 року за ініціативи Калинівського селищного голови в співпраці з 
КНП КОР "Київський обласний центр служби крові" за для порятунку життя цивільних та 
військових були організовані дні здачі крові, до яких загалом долучилось більше 120 чоловік.

Соціальний захист
Станом на 01.01.2024 року опрацьовано 4930 звернень від громадян Калинівської 

селищної територіальної громади, які звертаються за призначенням різних видів соціальних 
допомог, компенсаційних виплат, пільг та з інших питань.

У 2023 році управління було прийнято пакети документів:
- для призначення матеріальної допомоги відповідно до Київської обласної цільової 

програми соціальної підтримки в Київській області учасників антитерористичної операції, 
операції Об’єднаних сил надання та членів їх сімей, членів сімей загиблих-(померлих) 
учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, а також родин Героїв 
Небесної Сотні та учасників Революції Гідності - 6 справ;

- для виконання механізму забезпечення потреб осіб з інвалідністю технічними 
засобами реабілітації та виплату компенсації за їх придбання - 26 справ;

- для забезпечення санаторно-курортним лікуванням громадян Калинівської селищної 
територіальної громади - 8 справ.

За 2023 рік управлінням було опрацьовано 77 звернень щодо отримання посвідчень у 
сфері соціального захисту громадян.

Контингент отримувачів житлових субсидій станом на 01.01.2024 року становить 1268 
домогосподарств.

За 2023 рік до Пенсійного Фонду України передано в паперовому вигляді 217 справ для 
призначення житлової субсидії та надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, 
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придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, з них 98 справ 
по житловим субсидіям і 119 справ по пільгам.

Уповноваженими особами здійснюється реєстрація внутрішньо переміщених осіб, які 
переїжджають на проживання до Калинівської селищної територіальної громади з тимчасово 
окупованої території та адміністративно-територіальних одиниць, на яких проводяться 
бойові дії шляхом внесення даних до програмного комплексу «Соціальна громада», у якій 
станом на 01.01.2024 зареєстровано 2832 внутрішньо переміщенні особи з них через портал 
«Дія» - 1280, управління - 1552. Фактично на території громади на даний час проживає 1042 
внутрішньо переміщені особи.

Рішенням виконавчого комітету Калинівської селищної ради від 27 квітня 2023 року № 
60-05 створено координаційний центр взаємодії з внутрішньо переміщеними особами при 
Калинівській селищній раді.

Рішенням виконавчого комітету Калинівської селищної ради від 25.08.2023 року № 
170-15 створено Раду з питань внутрішньо переміщених осіб та затверджено Положення про 
неї.

У 2023 році 88 домогосподарств розмістили на безоплатній основі за Соціальною 
програмою «Прихисток» 233 внутрішньо переміщених осіб.

Управлінням спільно з працівниками комунального підприємства «Калинівська варта» 
Калинівської селищної ради та депутатом Калинівської селищної ради проводяться 
перевірки отримувачів компенсації за Соціальною програмою «Прихисток», які розмістили 
внутрішньо переміщених осіб, зокрема факт такого розміщення, його безоплатність, 
кількість розміщених осіб та умови їх проживання. Станом на 01.01.2024 року управлінням 
проведено 6 відповідних перевірок.

На території Калиніської селищної ради діє програма «Турбота» Калинівської селищної 
ради на 2021-2025 роки (надалі - Програма). Громадянам, які перебувають в складних 
життєвих обставинах надавалась матеріальна допомога, розмір якої визначався за рішенням 
комісії з питань надання матеріальної допомоги громадянам. За 12 місяців 2023 року 
проведено 15 засідань комісії.

Відповідно до кошторисних призначень у 2023 році на виконання заходів Програми 
станом на 01.01.2024 року використано 4 176,00 тис. грн. у тому числі:

■ надано одноразову матеріальну допомогу 500 особам на сум 4 095,75 тис. грн., 
зокрема:

- громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах - 300 особам;
- громадянам з онкологічними захворюваннями - 120 особам;
- громадянам, які постраждали від стихійного лиха - 5 особам;
- дітям з інвалідністю - 18 особам;
- особам з інвалідністю І групи - 21 особі;
- членам сімей загиблих під час збройної агресії російської федерації - 14 особам на 

суму 350.00 тис. грн;
- пораненим під час збройної агресії рф - 22 особам на суму 176,00 тис. грн.
■ організовано привітання ювілярів довгожителів Калинівської селищної 

територіальної громади з нагоди 85, 90, 95-річчя квітами та подарунками 75 чол. на суму 
80,25 тис. грн.;

■ відшкодовано кошти за надані послуги по перевезенню пасажирів на соціальному 
маршруті Калинівка - Порадівка - Калинівка за 20 рейсів на суму 48,00 тис.грн.

■ відшкодовано кошти за утримання одинокої громадянки похилого віку, яка не 
здатна до самообслуговування та потребує постійної сторонньої допомоги перебуваючи у 
відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання 
Васильківського міського територіального центру соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) до міського бюджету Васильківської міської територіальної громади на 
суму 28,13 тис. грн.

Відповідно до Програми надання матеріальної допомоги жителям Калинівської 
селищної територіальної громади на найм (оренду) житла, помешкання яких зруйновано або 
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непридатне для проживання внаслідок авіаційних ударів під час збройної агресії російської 
федерації, управлінням виплачено матеріальну допомогу 4 особам на суму 323,67 тис. грн.

Відповідно до Програми підтримки військовослужбовців призваних на військову 
службу під час мобілізації до лав Збройних сил України та інших військових формувань для 
захисту України від збройної агресії російської федерації, управлінням за 2022 - 2023 роки 
виплачено матеріальну допомогу 942 особам на суму 9 420,00 тис. грн. у тому числі:

у 2023 році - 362 особам на суму 3620,00 тис. грн.
З початку 2023 року проведено 4 засідань Комісії з розгляду заяв про виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення деяких категорій осіб, які брали 
участь у бойових діях на території інших держав, внутрішньо переміщеним особам та деяким 
категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 
а також членам їх сімей та здійснено перерахунки розміру раніше призначеної грошової 
компенсації у зв’язку із зміною опосередкованої вартості спорудження 1 кв. метра загальної 
площі житла в Київській області та зміною формули розрахунку грошової компенсації.

За весь час роботи комісії управлінням опрацьовано та включено в потребу на 
отримання необхідної субвенції з державного бюджету для здійснення виплати грошової 
компенсації за належні до отримання жилі приміщення окремим категоріям громадян 4 
особам на суму 7 318,955 тис. грн, з них 2 особам вже перераховано грошову компенсацію 
на придбання житла на суму 3 841,453 тис. грн.

Станом на 01 січня 2024 року розмір субвенції з державного бюджету для здійснення 
виплати грошової компенсації на придбання житла становить 7 318,955 тис. грн:

- відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 719 
«Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей» - на суму 5 767,748 
тис. грн 3 особам, з них перераховано 2 особам на суму 3 899,126 тис. грн;

- відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 року № 280 
«Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України» - на суму 1 551,207 тис. грн 1 особі.

За період з 01.01.2023 року по 31.12.2023 року уповноваженими особами проведено 
12 перевірок факту здійснення догляду здійснення догляду за особами з інвалідністю І чи II 
групи, які потребують постійного догляду та складено відповідно 6 нормативних актів.

При виконавчому комітеті Калинівської селищної ради створено опікунську раду з 
питань забезпечення прав повнолітніх осіб, які потребують опіки (піклування) та 
затверджено Положення про неї.

З початку року проведено 5 засідань опікунської ради та надано 2 висновки про 
доцільність призначення опікуном у разі визнання особи судом недієздатною, під опікою 
перебувають 3 особи.

При управлінні створено відділ надання соціальної допомоги вдома для надання 
соціальних послуг за місцем проживання/перебування одиноких громадян, які не здатні до 
самообслуговування та потребують сторонньої допомоги. У відділі працює 2 соціальних 
робітника, які обслуговують 6 громадян в трьох населених пунктах: смт Калинівка, с. 
Кожухівка, с. Данилівка.

Проведена відповідна робота, щодо оформлення документів на отримання путівок для 
поселення 3 осіб з інвалідністю до інтернатних закладів Київської області.

Всього станом на 31.12.2023 року до відповідних закладів поселено 4 особи.
При Калинівській селищній раді діє Комісія з питань погашення заборгованості та 

легалізації виплати заробітної плати.
У 2023 році було проведено 1 засідання комісії.
Заборгованість з виплати заробітної плати станом на 01.01.2024 року на підприємствах, 

установах і організаціях, які здійснюють господарську діяльність на території Калинівської 
селищної територіальної громади, відсутня.

З початку 2023 року зареєстровано 4 колективних договори.
Служба у справах дітей та сім’ї
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Основною функцією служби у справах дітей та сім’ї Калинівської селищної ради є 
реалізація державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій 
бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень

На первинному обліку служби у справах дітей та сім’ї Калинівської селищної ради 
перебуває 48 дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, з них: Ідитина тимчасово 
влаштована в сім'ю родичів,

під опікою/піклуванням - 33 дітей.
у прийомних сім’ях, дитячому будинку сімейного типу - 6 дітей.
у закладах соціального захисту дітей - 4 дітей
у медичних , навчальних закладах - 4 дітей
Діти, які були вилучені у сімей у зв’язку з складними життєвими обставинами та яким 

не встановлений статус - 3.
Впродовж 2023 року було організовано та проведено 13 засідань комісії з питань захисту 

прав дітей та опіки і піклування при виконавчому комітеті Калинівської селищної ради, на 
яких було розглянуто більше 100 питань; підготовлено 95 проектів рішень виконавчого 
комітету Калинівської селищної ради, що стосуються роботи служби; підготовлено та видано 
48 наказів начальника служби; видано або продовжено 47 посвідчень батьків багатодітної 
сім'ї, 104 посвідчення дитини з багатодітної сім'ї.

Освіта
Однією із складових патріотичного виховання є волонтерська діяльність. Працівники 

закладів освіти за підтримки батьків разом із учнями докладають максимальних зусиль до 
допомоги ЗСУ: плетіння сіток (Плесецька гімназія (було передано ЗСУ близько 320 
маскувальних сіток), ОЗО «Калинівський академічний ліцей-освітній центр»), акція «Зігрій 
воїна», передають допомогу Збройним силам, активно контактують з військовослужбовцями 
та працівниками ДСНС через ознайомлення із мінною безпекою, в закладах освіти з нагоди 
пам’ятних дат організовуються уроки пам’яті та мужності, наші учні долучаються до 
мітингів-реквіємів у населених пунктах.

З метою задоволення освітніх потреб 27.12.2023 року відбулось відкриття дошкільного 
відділення Калинівської гімназії «Пазлик».

У 2023 року була створена Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» 
Калинівської селищної ради. На обліку перебуває 46 осіб з ООП, з них - 2 особи ВПО. Центр 
проводить комплексну оцінку розвитку для осіб з ООП, надання психолого-педагогічного 
супроводу осіб з ООП в закладах освіти, участь в командах супроводу, надання корекційно- 
розвиткових послуг, консультування учасників освітнього процесу, надання методичної 
допомоги педагогічним працівникам. Фахівці Центру беруть активну участь в обласних 
заходах з питань інклюзивної освіти та надання психологічної допомоги особам з ООП.

У Калинівській громаді на належному рівні організовано підвезення учнів та 
педагогічних працівників сільської місцевості, що проживають за межею пішохідної 
доступності до закладів освіти, до місця навчання. Підвезення здобувачів освіти 
здійснюється виключно за встановленими та затвердженими маршрутами, посадка та 
висадка учнів відбувається лише у визначених місцях з дотриманням усіх необхідних вимог 
безпеки та правил дорожнього руху. У 2023 році Калинівська громада отримала автобус для 
Данилівської гімназії, аби ще більша кількість учнів мали можливість підвозитись до місця 
навчання.

ОЗО «Калинівський академічний ліцей-освітній центр» отримав від Департаменту освіти 
і науки КОВА 21 планшет для навчання дітей. Сучасні гаджети передали французькі 
партнери - Регіон Іль-де-Франс.

Всі зусилля освіти спрямовані на забезпечення та створення безпечних умов для учнів та 
працівників. У закладах освіти Калинівської селищної ради проведені всі роботи з 
облаштування найпростіших укриттів, усунуті недоліки згідно висновку ДСНС.

У закладах освіти Калинівської громади продовжується нарощування фонду захисних 
споруд цивільного захисту. Так, на території ОЗО «Калинівський академічний ліцей - 
освітній центр» тривають будівельні роботи протирадіаційного укриття у відповідності до 
кількості учасників освітнього процесу, в Плесецькій гімназії - реконструкція з 
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облаштування споруд цивільного захисту, ЗДО «Весняночка» та ЗДО «Дюймовочка» 
завершено капітальний ремонт підвальних приміщень з метою розширення площі 
найпростішого укриття задля збільшення місткості.

Заклади освіти Калинівської громади забезпечують розроблення та реалізацію 
молодіжної політики, що передбачає проведення заходів з просвіти молоді, популяризацію 
культури та традицій, організацію дозвілля та спортивних заходів, підтримку молодіжних 
ініціатив тощо.

Учні закладів освіти Калинівської селищної ради беруть участь в програмі для молоді від 
UPSHIFT, яка є глобальною програмою Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). Ця програма 
надала можливість учнівській молоді створити власний проект «Клуб молодіжного 
розвитку» для проведення тренінгових занять та зустрічей.

В закладах освіти громади ведеться систематична та цілеспрямована робота щодо 
забезпечення високої ефективності національно-патріотичного виховання молоді..

Ефективною моделлю національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді 
Калинівської територіальної громади є запровадження у всіх закладах загальної середньої 
освіти гуртка «Сокіл («Джура»), до якого залучені всі бажаючі діти. Впродовж 2023 року на 
базі закладів освіти Калинівської селищної ради проводились наступні заходи патріотичного 
спрямування: військово-освітянська гра «Ми всі разом» до Дня Збройних сил України, 
заходи до Дня Гідності і Свободи, благодійні ярмарки та акції на підтримку Збройних Сил 
України тощо.

В обласному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 
«Сокіл» («Джура») брав участь рій «Шаленій вітер» Опорний заклад освіти "Калинівський 
академічний ліцей - освітній центр". Команда здобула перемогу в понад 5 конкурсах

Між закладами освіти нашої громади систематично проходять спортивні змагання та 
заходи з різних видів спорту, а саме - змагання із баскетболу серед учнів 7-9 класів, з міні- 
футболу серед учнів 8-9 класів, участь у фізкультурно-оздоровчому заході «Challenge Fest», 
заходи до Олімпійського тижня, змагання у рамках фізкультурно-оздоровчого проекту 
«Учнівська ліга «Здорова Україна» тощо.

Відділ освіти систематично співпрацює з міжнародними організаціями задля реалізації 
освітніх проектів. Громада здобула перемогу в проекті DECIDE - це швейцарсько- 
український проект «Децентралізація для розвитку демократичної освіти», який 
спрямований на підтримку реформ в освіті та процесів децентралізації для розвитку в Україні 
ефективної системи управління освітою.

Впродовж серпня 2023 року було створено на базі Опорного закладу освіти 
"Калинівський академічний ліцей - освітній центр" та Данилівської гімназії літні клуби 
«DECIDE Summer Clubs 2023 «Ми вдома - в Україні!». Діти в клубах виконували творчі 
завдання, брали участь в спортивних заходах, здобували нові знання з основ демократії, прав 
людини у суспільстві та займалися безліччю активних та цікавих занять.

Одним із пріоритетних напрямів роботи є організація роботи з обдарованими дітьми. В 
дистанційному режимі було проведено олімпіади II рівня (громади). Були направлені 
учасники для участі в III (обласному) рівні, де були отримані високі результати.

Також учні громади брали участь у конкурсі-захисті дослідницьких робіт Малої 
академії наук України та отримали наступні результати в обласному етапі.

Сектор молоді та спорту
У 2023 році сектор молоді та спорту Калинівської селищної ради успішно провів 

ряд заходів з метою популяризації спорту серед молоді та підтримки спортивних 
ініціатив у громаді. Метою проведення всіх заходів було зібрання допомоги для 
Збройних Сил України.

За 2023 рік було проведено 14 спортивних та національно-патріотичних заходів.
Було організовано 4 футбольних чемпіонати, де з учасників змагань було зібрано 

допомогу у вигляді теплих речей, карематів, спальників та медикаментів для Збройних 
Сил України.
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В організованих велопробігах по Калинівці та Плесецькому для того* щоб стати 
учасником і зареєструватися потрібно було принести продукти харчування, засоби 
гігієни, солодощі. Це дало змогу зібрати допомогу для наших військових.

Вперше було проведено благодійний пробіг, який було започатковано 2023 році. 
На даному заході нам вдалося зібрати продукти харчування та засоби гігієни для наших 
захисників.

Також, не забули і про наших загиблих героїв. В 2023 році було запущено онлайн- 
пробіг “Шаную воїнів - біжу за Героя України”, метою заходу було вшанування пам’яті 
загиблих героїв нашої громади.

За 2023 рік було надано допомогу у кількості 1091 продуктових наборів та засобів 
гігієни жителям громади та ВПО. Для цього були залучені соціальна служба, яка збирала 
інформацію про потреби різних категорій людей. Допомога надана донорами для потреб 
Калинівської селищної територіальної громади у вигляді продуктів харчування, засобів 
гігієни тощо в умовах воєнного стану в Україні.

Культура та туризм
В умовах воєнного часу робота сектору культури та туризму, закладів культури 

Калинівської селищної громади була зорієнтована на допомогу ЗСУ, волонтерам, підтримку 
бойового духу населення та віри у Перемогу, надання якісних інформаційних, та культурно- 
мистецьких послуг всім мешканцям громади, а саме:

- відкрито Алею пам’яті Героїв На центральній площі селища Калинівка;
-відкрито меморіальні дошки загиблим Героям громади;
- започатковано щорічне проведення Благодійного дитячого фестивалю KALYNA 

DANCE&VOICE FESTIVAL «ТАЛАНТИ ПЕРЕМОГИ». Метою якого є підтримка 
талановитих дітей у тяжкий для нас з вами час. Наш обов’язок піклуватись про своїх 
маленьких громадян, захищати їх права, дарувати їм можливість відчути себе щасливими, 
безтурботними та майбутніми зірками. Захід ми провели з єдиною метою - збір необхідних 
речей для військовослужбовців, які обороняють Україну від ворогів.

-проведення майстер класів з виготовлення окопних свічок, які були передані на фронт;
-проведення різнопланових благодійних ярмарок на підтримку ЗСУ;
В приміщенні Калинівського будинку культури розпочато виготовлення маскувальних 

сіток, за участю місцевих жителів та працівників мережі бібліотечних та клубних закладів 
громади;

Впродовж 2023 року в КЗ КСР «Калинівська дитяча школа мистецтв» відбувалися 
академічні концерти, технічні заліки, відкриті уроки, залікові уроки з теоретичних 
дисциплін, перевідні та випускні іспити, виставки, семінарські заняття, педагогічні наради. 
Станом на 31 грудня 2023 року в Калинівській дитячій школі мистецтв навчається 159 учнів. 
Учні та викладачі дитячої школи мистецтв активно долучаються та беруть участь у всіх 
благодійних заходах, які були організовані та проведені в громаді.

На базі Калинівської бібліотеки проводяться курси комп’ютерної грамотності для 
людей поважного віку, також кожна бібліотека громади долучається до щорічної вуличної 
акції «Бібліотека під парасолькою".

Калинівська громада навіть упродовж років активної війни розвивається та докладає 
максимум зусиль для досягнення високих результатів!

Наша мета - безпека жителів, допомога військовослужбовцям, які захищають країну, 
розвиток населених пунктів, покращення інфраструктури, благоустрою.

Дякую всім за підтримку, колективну роботу, розуміння та співпрацю!
Разом до перемоги! Слава українським Героям! Слава Збройним Силам України!

Олексенко Ю.О. - селищний голова поставила запитання: «Хто за те, щоб прийняти 
порядок денний за основу? Прошу голосувати.»

За дану пропозицію голосували “за” - 18, “проти” - 0, “утрималось” - 0.
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Олексенко Ю.О. - селищний голова запитала: - «У кого є доповнення до порядку 
денного?».

ВИСТУПИЛИ: голова постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування 
соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва Сучок П.А., 
який запропонував внести доповнення до питання порядку денного «Про внесення змін до 
рішення Калинівської селищної ради від 22.12.2023 № 522-32-VIII «Про бюджет 
Калинівської селищної територіальної громади на 2024 рік».

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова поставила запитання:
«Хто за те, щоб прийняти доповнення до питання порядку денного «Про внесення змін до 

рішення Калинівської селищної ради від 22.12.2023 № 522-32-VIII «Про бюджет Калинівської 
селищної територіальної громади на 2024 рік?».

За дану пропозицію голосували “за” - 18, “проти” - 0, “утрималось” - 0. 
Доповнення приймається до порядку денного.

Олексенко Ю.О. - селищний голова запитала: - «У кого є доповнення до порядку 
денного?».

ВИСТУПИЛИ: голова постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально- 
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва Сучок П.А., який 
запропонував внести доповнення до порядку денного питання «Про передачу міжбюджетного 
трансферту обласному бюджету Київської області для забезпечення закупівлі шкільних 
автобусів на засадах співфінансування».

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова поставила запитання:
«Хто за те, щоб прийняти доповнення до порядку денного питання «Про передачу 

міжбюджетного трансферту обласному бюджету Київської області для забезпечення закупівлі 
шкільних автобусів на засадах співфінансування?».

За дану пропозицію голосували “за” - 18, “проти” - 0, “утрималось” - 0. 
Доповнення приймається до порядку денного.

Олексенко Ю.О. - селищний голова запитала: - «У кого є доповнення до порядку 
денного?».

ВИСТУПИЛИ: Чорна Л.В. - депутат, член постійної комісії з питань містобудування, 
архітектури, земельних відносин та охорони навколишнього природнього середовища 
запропонувала внести доповнення до порядку денного питання «Про розробку детального 
плану території»

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, поставила запитання:
«Хто за те, щоб внести доповнення до порядку денного питання «Про розробку детального 
плану території?»

За дану пропозицію голосували “за” - 18, “проти” - 0, “утрималось” - 0. 
Доповнення приймається до порядку денного.

Олексенко Ю.О. - селищний голова запитала: - «У кого є доповнення до порядку 
денного?».

«Доповнень нема».

Олексенко Ю.О. - селищний голова поставила запитання: «Хто за те, щоб прийняти 
порядок денний в цілому? Прошу голосувати.»

За дану пропозицію голосували “за” - 18, “проти” - 0, “утрималось” - 0.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
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1. Про затвердження Положення про управління соціальної та ветеранської 
політики Калинівської селищної ради в новій редакції

Доповідач: Київська Н.В. - начальник управління соціальної та ветеранської політики 
Калинівської селищної ради.

2. Про затвердження Положення про преміювання обдарованих здобувачів освіти 
та педагогічних працівників закладів освіти Калинівської селищної ради (в новій 
редакції)

Доповідач: Рудаківська О.И. - начальник відділу освіти Калинівської селищної ради.
3. Про передачу в безоплатне строкове користування житлового будинку та 

земельної ділянки для функціонування дитячою будинку сімейного типу
Доповідач: Семенков М.В. - юрисконсульт сектору юридичного забезпечення апарату 

Калинівської селищної ради.
4. Про затвердження звіту про виконання бюджету Калинівської селищної 

територіальної громади за І півріччя 2024 року
Доповідач: Курченко С.А. - в.о. начальника управління фінансів Калинівської селищної 

ради.
5. Про внесення змін до рішення Калинівської селищної ради від 22.12.2023 № 522- 

32-VIII «Про бюджет Калинівської селищної територіальної громади на 2024 рік»
Доповідач: Курченко С.А. - в.о. начальника управління фінансів Калинівської селищної 

ради.
6. Про передачу міжбюджетного трансферту обласному бюджету Київської області 

для забезпечення закупівлі шкільних автобусів на засадах співфінансування
Доповідач: Курченко С.А. - в.о. начальника управління фінансів Калинівської селищної 

ради.
7. Про розробку детального плану території
Доповідач: Червенко Є.М. - перший заступник Калинівського селищного голови.

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про управління соціальної та 
ветеранської політики Калинівської селищної ради в новій редакції

ВИСТУПИЛИ: Київська Н.В., відповідно до Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Кодексу законів про працю України, постанови Кабінету 
Міністрів України від 09 березня 2005 року № 268 «Про упорядкування структури та умов 
оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та 
інших органів», постанови Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 року № 700 «Про 
Єдиний державний реєстр ветеранів війни», враховуючи лист Департаменту соціального 
розвитку та ветеранської політики Київської обласної державної адміністрації від 05.07.2024 
№6166/36.01/36.07.02/2024 та з метою належного забезпечення реалізації на території 
Калинівської громади державної політики у сфері соціального захисту населення та 
державної ветеранської політики, запропонувла затвердити Положення про управління 
соціальної та ветеранської політики Калинівської селищної ради в новій редакції, що 
додається. Визнати таким, що втратило чинність Положення про управління соціальної та 
ветеранської політики Калинівської селищної ради, затверджене рішенням Калинівської 
селищної ради від 20.02.2024 № 544-35-VIII. Контроль за виконанням рішення покласти на 
постійну комісію Калинівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування 
соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 18, «проти» - 0, «утрималось» - 0,
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №608-41-VIII приймається, додається.

23



2. СЛУХАЛИ; Про затвердження Положення про преміювання обдарованих 
здобувачів освіти та педагогічних працівників закладів освіти Калинівської селищної 
ради (в новій редакції)

ВИСТУПИЛИ; Рудаківська О.И., Керуючись законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про 
дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про оплату праці», Бюджетним кодексом 
України, Кодексом законів про працю України та з метою підтримки талановитих педагогів, 
зацікавленості і стимулювання здобувачів освіти закладів освіти Калинівської селищної ради 
їх подальшого навчання та розвитку, засвідчення їх особистих досягнень запропонувала 
затвердити Положення про преміювання обдарованих здобувачів освіти та педагогічних 
працівників закладів освіти Калинівської селищної ради в новій редакції, що додається. 
Визнати таким, що втратило чинність рішення Калинівської селищної ради від 24.12.2021 
року №245-12-VIII «Про затвердження Положення про преміювання (заохочення) 
педагогічних працівників, керівників гуртків, тренерів-викладачів та учнів, вихованців 
закладів освіти Калинівської селищної ради». Контроль за виконанням рішення покласти на 
постійну комісію Калинівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування 
соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 18, «проти» - 0, «утрималось» - 0,
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №609-41-VIII приймається, додається.

3. СЛУХАЛИ: Про передачу в безоплатне строкове користування .житлового 
будинку та земельної ділянки для функціонування дитячою будинку сімейного типу 
ВИСТУПИЛИ.: Семенков М.В., відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», законів України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення 
організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування», Конвенції «Про права дитини», постанов Кабінету Міністрів 
України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із 
захистом прав дитини», від 26.04.2002 № 564 «Про затвердження Положення про дитячий 
будинок сімейного типу», враховуючи розпорядження голови Бучанської районної 
державної адміністрації від 22.06.2021 № 94 «Про створення дитячого будинку сімейного 
типу», з метою забезпечення виховання в сімейному оточенні дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, запропонував передати Слюсаренко Олександрі 
Володимирівні та Слюсаренку Олександру Сергійовичу в безоплатне строкове користування 
житловий будинок та земельну ділянку (кадастровий номер 3221482004:03:006:0041), що 
знаходяться за адресою: вул. Кооперативна, 76-а, с. Липовий Скиток Фастівського району 
Київської області для функціонування дитячого будинку сімейного типу. Уповноважити 
Калинівського селищного голову Олексенко Юлію Олексіївну укласти договори найму 
(оренди) житлового будинку та земельної ділянки зі Слюсаренко Олександрою 
Володимирівною та Слюсаренком Олександром Сергійовичем строком на три роки та 
підписати акти прийому-передачі нерухомою майна. Зареєструвати договори найму (оренди) 
вищезазначеного нерухомого майна відповідно до чинного законодавства. Контроль за 
виконанням рішення покласти на постійну комісію Калинівської селищної ради з питань 
фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова запропонувала погодити даний 
проект рішення.

Задане питання голосували «за» - 18, «проти» - 0, «утрималось» - 0,
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №610-41-VIII приймається, додається.
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4. СЛУХАЛИ; Про затвердження звіту про виконання бюджету Калинівської 
селищної територіальної громади за І півріччя 2024 року

ВИСТУПИЛИ.; Курченко С.А., заслухавши та обговоривши звіт управління фінансів 
Калинівської селищної ради про виконання бюджету Калинівської селищної територіальної 
громади за І півріччя 2024 року, відповідно до пункту 23 частини 1 статті 26 та статті 28 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та пункту 4 статті 80 Бюджетного 
кодексу України, запропонувала затвердити звіт про виконання бюджету Калинівської 
селищної територіальної громади за І півріччя 2024 року (далі - звіт) по доходах у сумі двісті 
п’ятнадцять мільйонів дев’ятсот вісім тисяч вісімсот сорок шість (215 908 846) гривень та 
по видатках у сумі сто сімдесят один мільйон дев’ятсот чотирнадцять тисяч триста двадцять 
дві (171 914 322) гривні, з перевищенням доходів над видатками у сумі сорок три мільйони 
дев’ятсот дев’яносто чотири тисячі п’ятсот двадцять чотири (43 994 524) гривні, у тому числі: 
По загальному фонду бюджету по доходах у сумі двісті одинадцять мільйонів чотириста 
шістдесят дві тисячі п’ятсот вісімдесят дві (211 462 582) гривні, по видатках у сумі сто 
тридцять чотири мільйони тридцять сім тисяч вісімсот сім (134 037 807) гривень, з 
перевищенням доходів над видатками у сумі сімдесят сім мільйонів чотириста двадцять 
чотири тисячі сімсот сімдесят п'ять (77 424 775) гривень; По спеціальному фонду бюджету 
по доходах у сумі чотири мільйони чотириста сорок шість тисяч двісті шістдесят чотири 
(4 446 264) гривні, по видатках у сумі тридцять сім мільйонів вісімсот сімдесят шість тисяч 
п'ятсот п’ятнадцять (37 876 515) гривень, з перевищенням видатків над доходами у сумі 
тридцять три мільйони чотириста тридцять тисяч двісті п’ятдесят одна (33 430 251) гривня. 
Оприлюднити це рішення згідно із чинним законодавством на офіційному веб-сайті 
Калинівської селищної ради.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 18, «проти» - 0, «утрималось» - 0,
Результати поіменного голосування додаються. 
ВИРІШИЛИ: рішення №611-41-VIII приймається, додається.

5. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Калинівської селищної ради від 22.12.2023 
№ 522-32-VIII «Про бюджет Калинівської селищної територіальної громади на 2024 рік»

ВИСТУПИЛИ.: Курченко С.А., відповідно до Закону України "Про місцеве 
самоврядування в Україні", статті 78, пп.1 пункту 22 Розділу VI «ПРИКІНЦЕВІ ТА 
ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ» Бюджетного кодексу України, враховуючи постанову Кабінету 
Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання 
місцевих бюджетів у період воєнного стану», пропозиції управління фінансів Калинівської 
селищної ради та рекомендації постійної комісії Калинівської селищної ради з питань 
фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва, запропонувала: внести наступні зміни до рішення 
Калинівської селищної ради від 22.12.2023 № 522-32-VIII «Про бюджет Калинівської 
селищної територіальної громади на 2024 рік», а саме: 1.1. у пункті 1 рішення: у абзаці 
першому цифри «410 275 911,30» та «361 924 039,30» замінити на «431 001 536,30» та «382 
649 664,30» у абзаці другому цифри «426 905 695,30», «289 809 360,30» та «137 096 335,00» 
замінити на «447 631 320,30», «296 530 101,30» та «151 101 219,00» у абзаці третьому та 
четвертому цифри «85 294 438,00» замінити на «99 299 322,00» 1.2. у пункті 3 рішення: 
цифру «21 582,30,» замінити на «1 229 082,30» доповнити абзацами наступного змісту: 
«Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у 
закладах, що надають загальну середню освіту» - 12 047 157,00 гривень; «Субвенція з 
місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для сімей осіб, визначених пунктами 2-5 частини першої статті 10-1 Закону 
України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю 
І - II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних 
під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 
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здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх 
здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 
населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 
України, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових 
умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» - 1 900 235,00 гривень 1.3. у 
пункті 5 рішення: цифру «225 844 544,30» замінити на «240 572 921,30» 2. Додатки 1, 2, 3, 5, 
6 та 7 до рішення викласти у новій редакції, що додаються. 3. Управлінню фінансів 
Калинівської селищної ради взяти до відома та виконання зміни, зазначені в пункті 1 та 2. 
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Калинівської 
селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 18, «проти» - 0, «утрималось» - 0,
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №612-41-VIII приймається, додається.

6. СЛУХАЛИ: Про передачу міжбюджетного трансферту обласному бюджету 
Київської області для забезпечення закупівлі шкільних автобусів на засадах 
співфінансування

ВИСТУПИЛИ.: Курченко С.А., керуючись статтею 93 Бюджетного кодексу України, 
Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", враховуючи висновки та 
рекомендації постійної комісії Калинівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, 
запропонувала передати у 2024 році із загального фонду бюджету Калинівської селищної 
територіальної громади міжбюджетний трансферт за КПКВК МБ 3719770 «Інші субвенції з 
місцевого бюджету» в сумі 1 207 500 гривень (один мільйон двісті сім тисяч п’ятсот 
гривень) обласному бюджету Київської області для забезпечення закупівлі шкільних 
автобусів на засадах співфінансування. Надати дозвіл Калинівському селищному голові 
Олексенко Юлії Олексіївні укласти договір між Калинівською селищною радою та 
Київською обласною військовою адміністрацією (Київською обласною державною 
адміністрацією) про передачу іншої субвенції з місцевого бюджету обласному бюджету 
Київської області на реалізацію заходів, визначених у пункті 1. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на постійну комісію Калинівської селищної ради з питань фінансів, 
бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 18, «проти» - 0, «утрималось» - 0,
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №613-41-VIII приймається, додається.

7. СЛУХАЛИ: Про розробку детального плану території
ВИСТУПИЛИ.: Червенко Є.М.., розглянувши заяви ТОВ «Гласс Інвест» в особі 

директора Підварки Олександра Віталійовича від 31.07.2024 №180/07-21, Години Анатолія 
Олексійовича від 29.07.2024 №177/07-21 щодо надання дозволу розробки детального плану 
території, беручи до уваги протокол постійної комісії Калинівської селищної ради VIII 
скликання з питань містобудування, архітектури земельних відносин та охорони 
навколишнього природного середовища, відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», ст.19, п. З ст. 24 Закону України «Про регулювання містобудівної 
діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 №926 «Про затвердження 
Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації», 
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запропонував надати ТОВ «Гласс Інвест» дозвіл на розробку «Детального плану території у 
зв'язку зі зміною цільового призначення земельної ділянки з «Для розміщення та експлуатації 
основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної 
та іншої промисловості» на «Для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд» площею 25 га, кадастровий номер 3221482003:02:004:0001», 
яка знаходиться за адресою: Київська область, Фастівський район, Калинівська селищна 
територіальна громада. Надати Годині Анатолію Олексійовичу дозвіл на розробку «Детального 
плану території для визначення функціонального призначення та параметрів, використання 
території на земельній ділянці площею 2,00 га, кадастровий номер - 3221482001:01:029:0021» 
в с. Кожухівка Фастівського району Київської області. Детальним планом визначити принципи 
планувально-просторової організації території, режим та параметри забудови земельної 
ділянки, розподіл території згідно з даними Державного земельного кадастру, з дотриманням 
планувальних та існуючих обмежень, які також визначені затвердженою містобудівною 
документацією відповідного населеного пункту. Оприлюднити через засоби масової інформації 
та офіційний веб-сайт Калинівської селищної ради інформацію про початок розробки 
детального плану з визначенням адреси та строків надання пропозицій та зауважень по розробці 
детального плану території фізичними та юридичними особами з врахуванням державної 
планованої діяльності стратегічної екологічної оцінки з метою одержання та врахування 
зауважень і пропозицій громадськості. Виготовлений детальний план території подати на 
розгляд і затвердження до Калинівської селищної ради Фастівського району Київської області. 
Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Калинівської селищної 
ради VIII скликання з питань містобудування, архітектури земельних відносин та охорони 
навколишнього природного середовища.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 18, «проти» - 0, «утрималось» - 0,
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №614-41-VIII приймається, додається.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О., надала слово депутату Калинівської селищної ради 
Петренко О.М.

ВИСТУПИЛИ: Петренко О.М., яка зачитала два звернення від депутатів фракції 
Європейська солідарність Калинівської ОТГ:

щодо вирішення питань захисту енергетичної інфраструктури;
до Президента України щодо неприпустимості підвищення акцизів на пальне.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. повідомила присутніх про заходи, які відбулися та 
відбудуться в Калинівській громаді:

Сумні новини приходять до громади одна за одною. 31 липня 2024 року на Донецькому 
напрямку загинув житель нашої громади, військовослужбовець, бойовий медик КРАПІВІН 
Роман Павлович, 1987 р.н. Церемонія прощання з воїном відбудеться 08.08.2024 об 11.00 в с. 
Плесецьке, вул. Валова, 18-А, Храм Свято-Стрітенський.

Активно плетемо маскувальні сітки та передаємо їх хлопцям, адже захисники 
потребують більшої кількості маскувального матеріалу для себе та своєї техніки!

Триває реконструкція амбулаторії, відповідно до проекту, де передбачено, окрім 
додаткового приміщення для медичного закладу, укриття для пацієнтів та жителів прилеглих 
вулиць. Будівельники вже залили бетонну плиту і вже скоро розпочнуть зводити стіни. 
Будівництво такого об’єкту стало можливим завдяки партнерству з ООН - ПРООН та 
фінансуванню Європейського інвестиційного банку. В оновленій Калинівській амбулаторії 
ЗПСМ буде функціонувати Медичний центр допомоги учасникам бойових дій, адже як 
фізична, так і психологічна реабілітація наших захисників - надзвичайно потрібна нашим 
воїнам, тому створюємо всі необхідні умови для реалізації такого задуму.
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- 17.08.2024 відбудеться Благодійний велопробіг довжиною 18 км. Велопробіг стартує 
з Калинівки через Дібрівський, Велико- та Малосолтанівський округи. Прошу депутатів 
активніше долучатися до наших заходів у підтримку ЗСУ та приносити речі для наших 
захисників;

- 24.08.2024 відбудеться благодійний захід в Центральному парку, де всіх чекатиме 
виступ військового оркестру, виступ талантів Калинівської громади; благодійна лотерея з 
призами; смачна каша та лимонад; ярмарок локальних продуктів; для дітей аквагрим та 
малювання на воді; майстер-клас з виготовлення ляльок-мотанок; виставка на алеї майстрів. 
Запрошую відвідати захід разом з родинами, де всі знайдуть собі зайняття по душі!

- 29.08.2024 запрошую на вшанування пам’яті та відкриття нових стел загиблим воїнам 
нашої громади на Алеї Героїв в Калинівці.

Запрошую всіх до участі в заходах та розповсюджуйте інформацію.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. доповіла про те, що питання порядку денного 
вичерпані та задала питання: «Хто за те/щоб закрити засідання чергової сорок першої сесії 
VIII скликання?»

За дану пропозицію голосували <

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

СЕКРЕТАР СЕЛИЩНОЇ РАДИ

> - 0, «утрималось» - 0.

Юлія ОЛЕКСЕНКО

Леся НОВІКОВА
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